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ATA 02/2020 

 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ABERTURA  

DO ANO JUDICIÁRIO DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO DE 2020  

E SOLENIDADE DE ENTREGA DE COMENDAS DA ORDEM DO MÉRITO JUDICIÁRIO  

DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO  

REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2020 (quinta-feira) 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 17h, na Sala de Sessões 

“Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta cidade de 

Campinas, Estado de São Paulo, sob a presidência da Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Presidente do 

Tribunal, reuniram-se os membros desta Egrégia Corte, em sessão especial, para abertura 

do Ano Judiciário Trabalhista e entrega de Comendas da Ordem do Mérito Judiciário da 

Justiça do Trabalho da 15ª Região. 

Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores  Ana Amarylis Vivacqua de 

Oliveira Gulla, Vice-Presidente Administrativa do Tribunal, Tereza Aparecida Asta 

Gemignani, Vice-Presidente Judicial do Tribunal, Manuel Ferreira Carradita, Corregedor 

Regional, Maria Madalena de Oliveira, Vice-Corregedora Regional, José Pedro de 

Camargo Rodrigues de Souza, Olga Aida Joaquim Gomieri,  Lorival Ferreira dos Santos, 

Fernando da Silva Borges, Edmundo Fraga Lopes, Samuel Hugo Lima,  Erodite Ribeiro 

dos Santos, Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira,  Francisco Alberto da Motta 

Peixoto Giordani, João Alberto Alves Machado, Claudinei Zapata Marques, Ana Paula 

Pellegrina Lockmann (embora em férias), Roberto Nóbrega de Almeida Filho, Helcio 

Dantas Lobo Junior, Antonia Regina Tancini Pestana, Carlos Alberto Bosco, João Batista 

Martins César, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo (embora em férias), Fabio Allegretti 
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Cooper (embora em férias), Maria Inês Corrêa de Cerqueira César Targa, Luciane Storel 

(embora em férias), Ricardo Antonio de Plato, José Carlos Ábile, João Batista da Silva, 

Fábio Bueno de Aguiar e Orlando Amâncio Taveira. 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Eduardo 

Benedito de Oliveira Zanella, Luiz Antonio Lazarim, Luiz Roberto Nunes, Gerson 

Lacerda Pistori, Helena Rosa Mônaco da Silva Lins Coelho, Susana Graciela Santiso, 

Fabio Grasselli, Dagoberto Nishina de Azevedo, Manoel Carlos Toledo Filho, Antonio 

Francisco Montanagna, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, José Otávio de Souza 

Ferreira, Eder Sivers, Eleonora Bordini Coca, Edison dos Santos Pelegrini, Ricardo Regis 

Laraia, Wilton Borba Canicoba, Rosemeire Uehara Tanaka, Luís Henrique Rafael, Renan 

Ravel Rodrigues Fagundes, Jorge Luiz Souto Maior, Larissa Carotta Martins da Silva 

Scarabelim e Maria da Graça Bonança Barbosa.  

Ausente, em férias, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Thomas Malm. 

Composta a Mesa de Honra pelas seguintes autoridades: Excelentíssima Senhora Gisela 

Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Desembargadora Presidente do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região; Excelentíssimo Senhor Luis José Dezena da Silva, 

Ministro do Tribunal Superior do Trabalho; Excelentíssimo Senhor Peter Panutto, 

Secretário de Assuntos Jurídicos de Campinas, representando o Prefeito Municipal, Jonas 

Donizeti; Excelentíssimo Senhor Vereador Vinicius Gratti, Vice-Presidente da Câmara 

Municipal de Campinas, representando o Presidente do Poder Legislativo Municipal, 

Doutor Marcos Bernardelli; Excelentíssimo Senhor Euvaldo Chaib Filho, 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, representando o 

Presidente daquela Corte, Doutor Geraldo Francisco Pinheiro Franco como também a 

Direção da Escola Paulista de Magistratura; Excelentíssimo Senhor Marcus Menezes 

Barberino Mendes, Juiz Diretor de Cidadania e Direitos Humanos da Associação 

Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho, representando a Presidência da 

ANAMATRA; Excelentíssimo Senhor Dimas Moreira da Silva, Procurador-Chefe do 

Ministério Público do Trabalho da 15ª Região, no ato também representando o Procurador 

Geral do Trabalho Doutor. Alberto Bastos Balazeiro; Coronel de Infantaria Cláudio 
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Boaventura Martins, Chefe do Estado-Maior da 11ª Brigada de Infantaria Leve, 

representando seu Comandante, General de Brigada Edson Hiroshi; e Doutor Daniel 

Blikstein, Presidente da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil, no 

ato também representando o Presidente da Seção de São Paulo da Ordem dos Advogados 

do Brasil, Doutor Caio Augusto Silva dos Santos. 

Em pé, todos entoaram o Hino Nacional Brasileiro e a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Presidente do Tribunal e Secretária-Geral do Colégio de Presidentes e 

Corregedores da Justiça do Trabalho, abriu oficialmente a cerimônia. Saudou, 

inicialmente, os Membros da Mesa já nominados, Desembargadores, Juízes, Ministério 

Público, demais autoridades, servidores, os Homenageados e seus parentes e amigos e 

presentes, proferindo as seguintes palavras: “Sejam bem-vindos ao Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região, na Abertura do Ano Judiciário e na Solenidade da Entrega das 

Comendas da Ordem do Mérito Judiciário. Neste dia, em que oficialmente damos início 

aos trabalhos de 2020, não poderia deixar de, em breve retrospectiva, ressaltar os 

objetivos e metas alcançados em 2019. Em primeiro lugar, destaco que ultrapassamos as 

dificuldades impostas pelo novo regime fiscal. E, conscientes das nossas obrigações, 

fomos capazes de suportar cortes nos gastos, de evitar novas despesas e sobretudo de 

honrar os compromissos e investimentos assumidos, executando os recursos financeiros 

disponibilizados em 99,79%. A par disso, enfrentamos a mais dramática redução da força 

de trabalho dos últimos tempos, resultado das centenas de aposentadorias e da 

impossibilidade de reposição dos cargos vagos. Não obstante, segundo os dados coletados 

no Relatório Justiça em Números, editado pelo CNJ, fomos o único Tribunal de grande 

porte a alcançar 100% do Índice de Produtividade Comparada da Justiça, o IPC-Jus, 

comprovando mais uma vez a vocação e o comprometimento da 15ª Região com a 

celeridade e produtividade, independentemente das restrições de toda ordem a nós 

impostas. Nosso Regional foi reconhecido pelo Conselho Nacional de Justiça como a 

melhor Corte Trabalhista do país. Recebeu o Prêmio Qualidade na categoria Diamante e 

foi premiado como o Tribunal do Trabalho de destaque no ano que passou. Há os que 

questionam a que preço conquistamos esses títulos. Há os que criticam que a cobrança 
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pela eficácia é motivo de um esforço além daquilo que conseguimos realizar. Mas ouso 

dizer que, se aqui chegamos, é porque trabalhamos num esforço conjunto: magistrados e 

servidores, área judiciária e administrativa; todos irmanados num mesmo objetivo: fazer 

o melhor em prol da justiça social, do bem comum. E isso tudo, além de gratificante, é 

motivo de muito orgulho. Somos Diamante, sim, porque somos dedicados e temos esse 

potencial gigante de entregar resultados. Entretanto, essa verdade não afasta a 

preocupação e as ações efetivas da Administração e do Comitê de Atenção à Qualidade 

de Vida e Saúde de Magistrados e Servidores, especialmente no que diz respeito ao pensar 

os limites, as prevenções e os cuidados advindos do stress imposto pela velocidade do 

mundo tecnológico. Além dos resultados elencados, não poderíamos deixar de destacar 

os expressivos números alcançados nas Semanas Nacionais de Conciliação no ano que 

passou. Totalizamos quase dez mil e quinhentos acordos; atingimos mais de quinhentos 

e dezesseis milhões em valores homologados. Fomos campeões também em valores na 9ª 

Semana Nacional de Execução Trabalhista, movimentando mais de quinhentos e dois 

milhões de reais, decorrentes de quase dois mil e duzentos acordos firmados. É 

irrefutável, portanto, a força da pacificação social a partir dos métodos de solução de 

conflitos. É incontestável o trabalho de excelência desenvolvido pelas unidades de 

Primeiro e Segundo Graus, pelos Cejuscs e Divisões de Execução. São inegáveis os 

avanços que o processo judicial eletrônico gradativamente imprime ao Poder Judiciário. 

Todo o êxito do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região se traduz hoje numa única 

palavra: gratidão. Gratidão sincera a todos, indistintamente, magistrados e servidores, 

corpo e alma dessa Justiça; Ministério Público, nosso parceiro; Advogados e Partes, nossa 

razão de ser. Não temos receio de mudar. Olhamos para o futuro com a certeza de que 

somos capazes de, juntos, realizarmos o nosso melhor. E são esses grandes feitos, com 

esses atores de tamanha competência, que norteiam nossos rumos também em 2020. Esta 

cerimônia é apenas um marco da Abertura do Ano Judiciário. Já vai longe o início dos 

nossos trabalhos. Desde janeiro enfrentamos as dificuldades esperadas para o exercício e 

seguimos cumprindo nossos deveres, sempre focados na segurança jurídica e na paz 

social, que movem essa Justiça do Trabalho. Nosso compromisso continua sendo de uma 
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gestão compartilhada e participativa, com olhar técnico e positivo sobre as questões que 

apontam para o futuro de uma Justiça do Trabalho justa, conciliatória e efetiva. Assim, 

governança, metas, transparência, foco na melhoria contínua das condições internas de 

trabalho, inovação tecnológica, em especial inteligência artificial, práticas 

socioambientais, qualificação e qualidade de vida, projetos padronizados nacionais, são 

os pilares que sustentam as atividades deste Regional neste ano em curso. Finalizando, 

parabenizamos cada um dos homenageados, que nesta tarde recebem tão significativa 

comenda da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, pois as 

ações desenvolvidas por todos os agraciados são uma contribuição na construção de um 

mundo melhor e cidadão, bem como de uma sociedade justa e fraterna. Pessoas como os 

senhores, com compromisso social, engrandecem a Justiça da nossa nação. Todo o nosso 

apreço e a nossa deferência. Parabéns a todos e que 2020 seja novamente um ano de 

transposição de infortúnios e de realizações. Muito obrigada e aproveitem a tarde! ” 

Na sequência, o cerimonial esclareceu que se encontravam presentes na solenidade 

autoridades que, no rigor do protocolo, teriam o seu registro de comparecimento 

nominado, o que, excepcionalmente não ocorreria, em virtude de serem elas as 

homenageadas do evento. E, em virtude da notória exiguidade de espaço na mesa de 

honra, o TRT da 15ª Região estendeu a todas as personalidades presentes a sua mais 

calorosa receptividade. E especialmente agradeceu e registrou o comparecimento das 

seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Luiz Carlos Cândido Martins Sotero da 

Silva, Desembargador aposentado, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região no biênio 2008/2010; Excelentíssima Senhora Maria Aparecida Pellegrina, 

Desembargadora aposentada, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, 

São Paulo, no período de 2002/2003; Excelentíssimo Senhor César Reinaldo Offa Basile, 

Juiz Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª Região; 

Excelentíssimo Senhor Luiz Antônio Alves Torrano, Juiz Diretor do Fórum da Comarca 

de Campinas; Excelentíssimo Senhor Antonio César Coelho de Medeiros Pereira, Juiz 

Coordenador da Justiça do Trabalho da Associação dos Magistrados Brasileiros, no ato 

representando a Presidente da AMB, Doutora Renata Gil de Alcântara Videira; 
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Excelentíssimo Senhor Wagner Roby Gidaro, Diretor do Departamento de Interiorização 

da Associação Paulista de Magistrados da Comarca de Campinas, no ato representando o 

Presidente da Apamagis, Doutor Fernando  Bartoletti; Excelentíssimo Senhor Mario 

Diniz Ferreira Filho, Procurador do Estado Chefe da Primeira Subprocuradoria, no ato 

representando o Procurador do Estado Chefe da Procuradoria Regional de Campinas, 

Doutor Anselmo Prieto Alvarez; Doutora Daiane Thais Souto Oliva de Souza, Juíza de 

Direito Diretora do Fórum e Titular da Segunda Vara de Presidente Venceslau; Doutor 

Paulo Henrique Martinelli de Campos Mattos, Delegado Chefe da Delegacia Executiva 

da Polícia Federal em Campinas e toda a sua equipe que prestigia o evento; Doutor 

Leopoldo Andrade de Souza, Delegado de Polícia Federal em Presidente Prudente; 

Tenente-Coronel Pedro Castelo Branco Netto, Comandante do Segundo Batalhão 

Logístico Leve, Batalhão Cidade de Campinas; Doutor Evandro Evangelista, Secretário 

de Administração de Piracicaba, no ato representando o prefeito daquele município; 

Senhor Pedro Cruz, Gerente de Desenvolvimento Econômico de Piracicaba, no ato 

representando o Vice-Prefeito, Senhor José Antonio de Godoy; Doutora Dilma de Marchi 

Cunha Carvalho, Membro da Comissão de Relacionamento da Ordem dos Advogados do 

Brasil de São Paulo com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, por meio de 

quem saudou todos os advogados presentes; Doutor Heitor Cornacchioni, Conselheiro da 

Associação dos Advogados de São Paulo; Doutor Carlos Alberto de Oliveira, Gerente 

Regional do Trabalho em Campinas; Doutor Jan Eichbaum, Cônsul Geral Honorário de 

Luxemburgo em São Paulo; Doutor Marco Antonio Ayub Beyruth Junior, Assessor 

Especial da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo, no ato 

representando o Presidente da FAESPSENAR, Doutor Fábio Meirelles; Professor Mestre 

Francisco Vicente Rossi, Diretor da Faculdade de Direito da Pontifícia Universidade 

Católica de Campinas, no ato representando o Magnífico Reitor da PUCCAMP, Professor 

Doutor Germano Rigazzi Junior; Senhor Sebastião Arcanjo, Presidente da Associação 

Atlética Ponte Preta e o Senhor Ricardo Moisés, Presidente do Guarani Futebol Clube.   

Informou também o Cerimonial que o Tribunal recebeu inúmeras mensagens de 

congratulações pelo evento, pelas quais agradeceu, estendendo as felicitações aos 
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homenageados. Informou, ainda, que a solenidade estava sendo transmitida, ao vivo, por 

meio do endereço eletrônico do Tribunal, aproveitando o ensejo para saudar a audiência 

que acompanhava o evento pela Internet.  

Dando prosseguimento à sessão solene, passou-se à cerimônia de Outorga de Comendas 

do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, em atenção ao artigo 10 da 

Resolução Administrativa nº 13, de 2015, que dispõe sobre a instituição da condecoração 

neste Tribunal e que traz: “Fica instituída a solenidade de ‘Abertura do Ano Judiciário do 

Trabalho da 15ª Região’, a ser realizada sempre no mês de março, oportunidade em que 

serão outorgadas todas as honrarias mencionadas”. 

Sendo dever dos Poderes Constituídos da República Federativa do Brasil, dentre outros, 

exaltar os méritos, a dedicação e os relevantes serviços prestados e, considerando que, 

para efetivar-se a exaltação de mérito e torná-la indelével e exemplificativa à memória da 

sociedade, há que se instituir galardões que materializem essa finalidade, este Tribunal 

estabeleceu a Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, com o 

objetivo de agraciar autoridades, personalidades, pessoas naturais ou jurídicas e 

instituições, nacionais ou estrangeiras, que por seus méritos ou relevantes serviços 

prestados à cultura jurídica, à sociedade ou a Justiça do Trabalho se fizerem merecedoras 

de especial distinção. Os homenageados da cerimônia, que tiveram seus currículos 

previamente apreciados, foram aprovados pelo E. Tribunal Pleno em sessão 

administrativa ocorrida em 24 de outubro de 2019, compondo, a partir da data do evento, 

um seletíssimo grupo de personalidades. 

Passou-se, então, a fazer a outorga das comendas, cabendo ao desembargador proponente 

da homenagem fazer a entrega ao agraciado por ele indicado. Assim, deu-se início à 

entrega da máxima honraria do Tribunal, o Grande Colar.  

Para tanto, foi solicitado à anfitriã do evento, Excelentíssima Senhora Presidente e 

Chanceler das Insígnias do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, 

Desembargadora GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES, 

que se encaminhasse ao dispositivo de honra. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Corregedor do Regional do Tribunal Regional 
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da 15ª Região, Manuel Soares Ferreira Carradita agraciou a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, São Paulo, 

RILMA APARECIDA HEMETÉRIO; a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Presidente do Tribunal da 15ª Região, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes 

agraciou as seguintes personalidades: o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, Pernambuco, VALDIR JOSÉ 

SILVA DE CARVALHO; a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do 

Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, Pará e Amapá, PASTORA DO SOCORRO 

TEIXEIRA LEAL; a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente  e Corregedora 

do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, Distrito Federal e Tocantins, MARIA 

REGINA MACHADO GUIMARÃES; o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, Amazonas e Roraima, e 

Membro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho da Região Norte, LAIRTO JOSÉ 

VELOSO; o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente e Corregedor do Tribunal 

Regional do Trabalho da 14ª Região, Rondônia e Acre, OSMAR JOÃO BARNEZE; a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho 

da 19ª Região, Alagoas, ANNE HELENA FISCHER INOJOSA; a Excelentíssima 

Senhora Desembargadora Presidente e Corregedora do Tribunal Regional do Trabalho da 

20ª Região, Sergipe, VILMA LEITE MACHADO AMORIM; o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Presidente e Corregedor do Tribunal Regional do Trabalho da 21ª 

Região, Rio Grande do Norte, BENTO HERCULANO DUARTE NETO; a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho 

da 22ª Região, Piauí, LIANA CHAIB; e o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Presidente e Corregedor do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, Mato Grosso 

do Sul, NICANOR DE ARAÚJO LIMA. O Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Presidente deste Tribunal no biênio 2016/2018, Fernando da Silva Borges agraciou o 

Cônsul-Geral da Suécia em São Paulo, RENATO PACHECO E SILVA BACELLAR 

NETO. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Vice-Ouvidor do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região e Vice-Presidente do Colégio de Ouvidores da Justiça do 
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Trabalho Helcio Dantas Lobo Junior agraciou o Presidente da Rede Record de Televisão, 

LUIZ CLÁUDIO COSTA, representado pelo Diretor Institucional da Rede Record de 

Televisão, MARCELO CORDEIRO. A Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana 

Paula Pellegrina Lockmann e o Excelentíssimo Senhor Desembargador Ouvidor do 

Tribunal da 15ª Região Francisco da Motta Peixoto Giordani agraciaram o Ilustríssimo 

Senhor Presidente da Federação Paulista de Futebol, REINALDO CARNEIRO 

BASTOS. 

A seguir, passou-se a fazer a entrega do grau Medalha Ouro do Mérito Judiciário da 

Justiça do Trabalho da 15ª Região. 

A Excelentíssima Senhora Desembargadora Vice-Corregedora Regional do Tribunal 

Regional da 15ª Região, Maria Madalena de Oliveira, agraciou a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, Pará e Amapá, MARIA 

ZUÍLA LIMA DUTRA; a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e 

Moraes agraciou o Excelentíssimo Senhor Delegado Chefe da Polícia Federal de 

Campinas EDSON GERALDO DE SOUZA; o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

João Batista da Silva agraciou a Excelentíssima Senhora Juíza Auxiliar da Corregedoria 

do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região LÚCIA ZIMMERMANN; o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador João Batista Martins César agraciou o 

Excelentíssimo Senhor Juiz do Trabalho aposentado do Tribunal Regional do Trabalho 

da 15ª Região JOSÉ ROBERTO DANTAS OLIVA; o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Ouvidor do Tribunal da 15ª Região, Francisco da Motta Peixoto Giordani 

e a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann  

agraciaram o Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente da Academia Nacional de Direito 

Desportivo PAULO SÉRGIO FEUZ; a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Diretora da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, Maria Inês 

Corrêa de Cerqueira César Targa agraciou a Ilustríssima Senhora Doutora ADRIANA 

ELIZA BRASIL MOREIRA - médica; a  Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Antonia Regina Tancini Pestana agraciou o Ilustríssimo Senhor Advogado FLÁVIO 
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BONORA; a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente Gisela Rodrigues 

Magalhães de Araujo e Moraes e o Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região no biênio 2014/2016, Lorival Ferreira dos Santos 

agraciaram o Ilustríssimo Senhor Advogado  HABIB NADRA GHANAME; o  

Excelentíssimo Senhor Desembargador Roberto Nóbrega de Almeida Filho agraciou o 

Ilustríssimo Senhor Advogado JOSÉ MARIA DA COSTA; o  Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo agraciou o Ilustríssimo Senhor 

Advogado ROMEU GONÇALVES BICALHO; a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Presidente Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes e o 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região no 

biênio de 1996/ 1998 e Decano Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região José Pedro 

de Camargo Rodrigues de Souza agraciaram o Ilustríssimo Senhor Advogado ULISSES 

NUTTI MOREIRA; a Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente Gisela 

Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes agraciou o Ilustríssimo Senhor Secretário de 

Saúde do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região PERICLES NAZIMA, a 

Ilustríssima Senhora Assistente-Chefe do Setor de Copa do Tribunal Regional do 

Trabalho da 15ª Região SÍLVIA REGINA DE PAULA ROSA e o Ilustríssimo Senhor 

Servidor da 1ª Vara do Trabalho de Taubaté do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região SISENANDO GOMES CALIXTO DE SOUSA; e o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Edmundo Fraga Lopes agraciou a Ilustríssima Senhora Servidora do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região ANA LAURA SANTOS DE ALENCAR 

LARANJEIRA. 

Além das personalidades já homenageadas, o Tribunal também reconheceu com honras 

quatro entidades que fazem um trabalho primoroso de assistência social. Assim, para que 

os presentes conhecessem um pouco mais sobre cada uma das importantes iniciativas, foi 

solicitado que todos acompanhassem nos monitores os vídeos institucionais, fornecidos 

pelas entidades. Dessa forma, iniciou-se com uma breve demonstração da incansável 

dedicação desenvolvida pela Associação Nazarena Assistencial Beneficente. Na 

sequência foi visto o imprescindível empenho da Casa do Vovô Feliz. Depois, 
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testemunhou-se o extraordinário compromisso assumido pela Fundação Padre Albino. E, 

por fim, teve-se a chance de conhecer um pouco mais do trabalho da Associação 

Comunitária de Comunicação e Cultura de Valinhos. Encerrada a exibição, passou-se à 

homenagem de cada uma das entidades. 

Os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Samuel Hugo Lima e Claudinei Zapata 

Marques homenagearam a ASSOCIAÇÃO NAZARENA ASSISTENCIAL 

BENEFICENTE, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Osvaldo Aparecido Bueno da Silva; 

a Excelentíssima Senhora Desembargadora Vice-Presidente Administrativa do Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª Região, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla 

homenageou a Entidade Filantrópica CASA DO VOVÔ FELIZ, na pessoa dos 

Ilustríssimos Senhores Doutora Tereza e Doutor Jorge Kawasaki; a Excelentíssima 

Senhora Desembargadora Olga Aida Joaquim Gomieri homenageou, por indicação da 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, a 

Entidade Filantrópica FUNDAÇÃO PADRE ALBINO, na pessoa do Ilustríssimo Senhor 

Presidente José Carlos Rodrigues Amarante. A Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Olga Aida Joaquim Gomieri solicitou a participação de toda a equipe da entidade que se 

encontrava presente a fim de prestigiar a entrega da homenagem.  Por fim, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador aposentado do Tribunal Regional do Trabalho 

da 15ª Região José Pitas homenageou a Associação de Utilidade Pública RÁDIO 

COMUNITÁRIA DE VALINHOS – ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE 

COMUNICAÇÃO E CULTURA DE VALINHOS, na pessoa do Ilustríssimo Senhor 

Presidente José Sebastião Ribeiro dos Santos. 

Após o encerramento da solenidade das outorgas, o Cerimonial expressou a gratidão do 

Tribunal pela honrosa presença dos lanceiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo 

– 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia, 3º Sargento Diniz, Cabo Domingos, Cabo 

Tupiná e Soldado Almeida. Da mesma forma estendeu os agradecimentos às tradutoras 

de libras Rafaela e Flávia, pelo brilhante trabalho executado.   

Para finalizar, a Excelentíssima Senhora Presidente do Tribunal Regional da 15ª Região, 

Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes parabenizou mais uma vez todos os 
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agraciados e ressaltou a honra de poder homenagear personalidades, autoridades, pessoas 

tão importantes, que fizeram a diferença no ano de 2019.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a solenidade e eu, Secretário-Geral Judiciário, 

nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que, assinada pela 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Presidente, será por mim subscrita. 

 

 

Gisela Rodrigues Magalhães de Araújo e Moraes 

Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

 

Paulo Eduardo de Almeida 
Secretário-Geral Judiciário  

 

 


